

集资修路, 死人也要掏钱?

事发太和, 相关部门已介入调查

社会万象

检察院抗诉, 建设局长获刑

身为泗县建设局局长, 李某在明知没有办理合法有效的国有土地转让手续的情况下, 违法为开发商颁发建设用地规划许可证、房屋所有权证等证件, 致300余万元国有土地出让金未能收取。泗县法院一审宣告李某无罪后, 检察机关提出抗诉。7月12日, 砀山县法院认定李某滥用职权罪名成立, 并处以2年有期徒刑。肖剑 实习生 席阳 记者 雷强

我省牵头整治交通违法

记者昨日从省公安厅交警总队获悉, 7月13日至15日, 省公安厅交警总队牵头组织华东片上海、江苏等总队开展了涉牌涉证违法行为专项整治联合行动, 查处各类涉牌涉证违法行为85697起。赵继斌 纪磊 记者 王涛

埇桥区成立应急救援大队

昨日, 宿州埇桥区综合应急救援大队成立。该大队的建立为保障当地人民群众生命财产安全、维护社会稳定提供了强有力的保证。黄维 记者 李尚辉 志强

儿子长期殴打虐待父亲

六安市裕安区徐集镇一年近九旬老人梁某, 长期遭受儿子殴打虐待, 老人多次轻生均被邻居相救。日前, 老人再遭殴打后, 忍无可忍, 选择报警。民警经过调查后证实梁某反映情况属实, 依法对其子梁某某治安拘留。记者 李世宏

游手好闲动起“的姐”主意

80后的王某, 家住淮南潘集区袁庄, 整天游手好闲, 7月15日, 因涉嫌抢劫罪被潘集区检察院依法予以批捕。

打工怕累着、做生意怕亏着的王某, 瞄上夜里跑车的“的姐”。6月23时夜, 他持刀对“的姐”贾某抢劫, 搜走手机及130余元现金。

王来勇 朱付丽 记者 圣林

两姐妹骑牛过河不幸溺亡

7月14日下午, 凤阳县板桥镇一对16岁和12岁的小姐妹放牛时, 不幸溺水身亡。据推断, 两个小女孩可能是骑在牛背上过河时不知深浅, 在水深处从牛背上滑下水中。长鸣 记者 胡泉

星报讯(张杰) 太和县三塔镇韩四窑村几个月前修通了水泥路, 不久, 该村村支部书记于子江规定每人要上交“路费”, 村里已经死去的村民也被纳入。

死亡人员同样要交钱

“连去世的老人加一起, 俺家交了800元。”韩四窑村村民于子荣、韩翠侠夫妇告诉笔者。几天前, 于子江确定每人要交80、100、130元不等的修路钱: 80元是没有地的、100元是死去的、130元是人活着有地的。韩翠侠说, 活着的人需要行路, 交钱可以理解, 但死人也要交修路钱, 村民无法理解。“修路前, 于子江称他是向上级争取的

项目资金, 现在又说修路花16万都是他自己垫付的, 没办法只好让我们掏了。”

不按时交钱就要挨打

在采访中, 笔者得知, 村民于子中因没按时交钱, 与于子江发生冲突。15日下午, 笔者在太和县公安医院见到了于子中, 他正在病房内打点滴。据于子中回忆, 7月13日下午, 他和几个村民在村里聊天, 突然被于子江一把抓走, 上去就是一拳。“我当时就问于书记怎么回事, 他说, ‘别人都交钱, 你为什么不交?’ 说着又上来打我。”一村民说, 当时于子江很凶, 并扬言要“治”一下于子中。事发后, 于子中拨打了110。



“都是于书记一手操办”

为何死去的人也被纳入? 村民没按时交钱为何还被打? 笔者经多方联系, 始终没有见到村支书于子江。随后, 在三塔镇政府, 记者见到了韩四窑村村委主任冯志新。据他介绍, 当初村里修路时, 于子江从没有和他协商过。修路上级拨了多少钱? 村民集资了多少钱? “我一概不知! 这些都是于书记一手操办的。”冯志新称。

7月15日、16日, 笔者多次致电三塔镇党委书记范敏, 却没有得到正面回应。

截至发稿时, 太和县有关部门已介入调查此事。

“双胞胎”?

7月15日凌晨1时许, 家住凤台县城的皖D7E190轿车主发现一辆与自己的车号车型完全相同的车辆, 感到很蹊跷, 于是向公安机关报警。接警后, 民警在城区内展开搜索, 终于在凤台县城关东菜市发现了该车, 该车驾驶人似乎有所察觉, 锁上车头锁后弃车而去。经检验, 该车发动机号被打磨掉, 车牌号也是重新焊接上的, 原来是一辆经过精心改制的“克隆”车。

岳敬平 记者 圣林 文图

“再打电话, 取消你低保资格”

歙县一农民打市民热线咨询低保遭“训斥”

星报讯(记者 陈明) 歙县森村乡黄备村六组低保户王爱娟, 因拨打黄山市民热线咨询低保补助问题, 竟遭到该乡民政干部“训斥和威胁”。

“我听黄山新闻里面讲, 低保户最近好像有50元的补助, 就打电话咨询, 但并没

有说乡政府民政办不好。”王爱娟告诉记者。没想到随后乡政府一个自称民政干部的女同志打来电话: “一点事就打市民热线, 你打市民热线是在给我们添麻烦, 如果再打市民热线就取消你的低保资格!”

“那天我讲话声音有一点大, 但没有讲

取消她的低保, 她误会我的意思了。”该乡民政员徐爱秋在接受记者采访时说。

“据我了解, 民政员徐爱秋打电话给王爱娟时, 因为都是熟人, 开玩笑讲再打市民热线就取消低保资格, 我们已对徐爱秋进行了批评。”森村乡党委冯书记告诉记者。

他家境优越, 却“见摩托车就手痒”

男子自制工具, 半年“顺走”摩托车40余辆

星报讯(吴彬 记者 何曙光) 昨日, 记者从铜陵市铜官山公安分局责任区刑警二队获悉, 犯罪嫌疑人赵某近日落网。其随身携带自制的盗窃摩托车工具, 仅半年时间就疯狂盗窃摩托车40余辆。

经查, 嫌疑人赵某是铜陵人。民警了

解到, 赵某家境并不差, 况且, 赵某每次将偷来价值数千元的摩托车仅100元左右就转手卖出, 似乎并不缺钱。那么他疯狂盗窃摩托车究竟是什么呢? 赵某自己给出了答案: “见到摩托车就手痒。”

原来, 赵某曾因盗窃被判刑, 刑满释放

后, 继续和社会上不三不四的人混在一起。今年初, 他的“朋友”传授他盗窃摩托车“手艺”, 并自制了专用工具后, 赵某就一发不可收拾。之后, 手艺娴熟到偷走一辆摩托车仅需几秒。在同行中, 他以自己的“手艺”为豪, 以致一看见摩托车就想一试身手。

政府重点“菜篮子”民生工程, 超大规模农副产品交易平台

全面招商加盟

光明农贸市场

零

ZERO-RISK VENTURE
风险创业

人只要消费, 你就会赚钱!

地址: 亳州市光明西路蚂蚱庙桥西南路南
电话: 5696666 · 5695555 · 13966882299

亳州市城管局 光明农贸市场宣

